Vargarda BS
Vargarda Storbarometer - Omgang 2

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 46. Medel: 368.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 465.3  63.23 Jan-Erik Asmo - Ronny Ovesson Ejnell 2970 2489 BK Centrum
2 11 461.7 62.74 Anna Syberfeldt - Tommy Ranta-Mikkula 40068 7338 Skovde BA
3 18 4499 61.13 Gote Berntsson - Goran Selldén 92122 4863 BK Alert
4 10 4441 60.34 Mikael Westerlund - Jim Nielsen 9690 4865 BK Lyx - BK Centrum
5 12 395.8 53.78 Christian Carlsson - Séren Lennartsson 9498 9338 Falkopings BS
6 9 389.1 52.87 Kaj Toivosson - Anders Erikson 1673 3396 Ulricehamns BK - BK Centrum
7 6 375.7 51.05 Sanny Syberfeldt - Patrik Elofsson 40054 28614  Skovde BA
8 13 372.2 50.57 LenaJohansson - Ylva Pyykko 15309 50062  Ulricehamns BK - BK Centrum
9 17 368.9 50.12 Magnus Lundgren - Lars Jansson 7494 30089 BK Everfresh
10 4 364.7 49.56 Anders Ihalainen - Hakan Arebrink 4892 85327  Lerums BK
11 2 363.3 49.36 Ulf Halvorsen - Carina Halvorsen 3452 91477  Tjorns BK
12 15 359.9 48.90 Hans Bogeskéar - Morgan Wiklander 4476 1785 Alingsas BS
13 14 3409 46.32 Sven-Goran Lennartsson - Ove Lundgren 12534 27120  Herrljunga BK
14 8 338.3 45.97 Bo Roos - Bjorn Sorling 13691 80438  Ulricehamns BK
15 3 332.3 45.15 Tobias Bende - Sara Wrige 27672 55530 BK Everfresh - Askims BK
16 1 316.8 43.04 Karin Johansson - Tage Blomqvist 13067 81101 Alingsés BS
17 16 312.5 42.46  Hans Brolin - Sten Oman 7596 10766 Boras BA
18 20 291.0 39.53 Roland Andersson - Bérge Davidsson 1766 12757  Alingsas BS
19 19 258.2 35.09 Stefan Zylberstein - Chen Xin 84914 200248 Lidkopings BK - Levene BK
25 & EKn843 Bésta kontrakt 26 496 Bésta kontrakt 27 4763 Bésta kontrakt
Nord v- 64 N =980 Ost v K108 5¢ OD-1200 Syd v9 3NTV =-400
oV + EDKn95 Alla + D5 Ingen 49654
*K84 & ¢ v & NT #E109865 & ¢ v & NT #D10987 & ¢ v & NT
D107 &K2 N 12127 1211 a- 4 D10852 N7 14810 4 EKDKn4 «109 N6 6543
v109842 vKDKn763 S 12127 1211 vEDKnN972 5 S 714810 vEDKn3 v1075 S 66544
+ 106 +32 011611 ¢ E10642  # Kn9873 O 2 109 4 2 ¢ Kn7 ¢ K832 077899
#1052 #Kn97 V11611 D4 »32 vV 2 109 4 2 *52 #K643 V67899
4965 4 EKKn743 4 852
vE5 v 643 v K8642
+ K874 +K ¢+ ED10
#ED63 #KKn7 #EKn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 16 64 N= vK 980 150 1.0|20 9 44 S= «Q 620 16,0 00|13 7 44 V-1 v9 50 150 1.0
12 6 64 N= *7 980 150 10|12 6 5¢DO-1 aA 200 140 20|18 2 3a4V-1 v9 50 150 1.0
4 14 54 N+1 vK 480 100 6.0| 2 16 34 S-1 vA -100 11.0 50| 1 19 24 V= v9 -110 12.0 4.0
8 10 44 N+2 vK 480 100 6.0| 4 14 44 S-1 *A -100 11.0 50| 4 16 24 V+1 v¥9 -140 70 9.0
17 1 44 N+2 vK 480 100 6.0| 3 15 3¢ V+1 49 -130 70 90| 6 14 1laV+2 9 -140 7.0 9.0
3 15 44 N+1 vK 450 40 12.0|17 1 4e V= 49 -130 70 9.0 9 11 24 V+1 v9 -140 7.0 9.0
11 7 464 N+1 vQ 450 40 12.0|11 7 4¢ O+2 &K -170 40 12.0|20 10 24 V+1 ¥9 -140 70 9.0
20 9 44 N+1 vK 450 40 12.0|19 18 44 S-2 *A -200 20 140|12 8 2vS-3 a A -150 2.0 14.0
19 18 64 N-1 vK -50 0.0 16.0( 8 10 44DS-2 ¥vA -500 0.0 16.0| 3 17 24 V+2 v9 -170 0.0 16.0
- 13 81| - 13 81| - 15 7.8
28 4 KD8752 Basta kontrakt 29 « ED1082 Basta kontrakt 30 4 ED109643 Basta kontrakt
Vast vD2 24V =-90 Nord vED 64 O =-1370 Ost v 96 5¢v S =450
NS + D102 Alla + Kn1065 Ingen ¢ E
#Kn5 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT
4 Kn4 4« E106 N45776 aKn 4 K53 N12464 4875 4 K2 N5 5 11106
v76 v Kn854 S44776 vKn98543 v- S12464 v1052 ©vE S 55 11106
49876 ¢ EKn3 087657 ¢7 ¢+ EKD432 O 12118 5 9 +D1096 ¢KKn8532 O 7 8 2 3 5
#EK864 #D97 V87657 #Kn10932 &#EK64 V 12118 5 9 #843 *E972 V78235
493 49764 4 Kn
v EK1093 v K10762 v KDKn8743
+ K54 +98 *74
#1032 «D7 *K65
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 14 24 N+2 v5 170 160 00| 7 15 4¢ O= 43 -130 16.0 0.0| 7 15 5¢4DO-3 4] 500 140 2.0
1 19 24 N= v4 110 11.0 50| 2 1 46 O+1 &9 -150 14.0 2.0|10 12 5¢DQO-3 &7 500 140 2.0
4 16 24 N= a7 110 11.0 50|20 11 34 N-2 + K 200 120 4.0|13 9 5¢DO-3 &7 500 140 2.0
12 8 24 N= +J 110 11.0 50| 6 16 54 0= 46 -600 100 6.0| 2 1 4vS+1 9 450 7.0 9.0
18 2 24 S= *A 110 11.0 5.0|10 12 54 QO +1 46 -620 70 9.0 6 16 4v S+1 ¢9 450 7.0 9.0
13 7 24 N-1 v5 -100 6.0 10.0(19 3 540+1 46 -620 70 90|14 8 4v S+l ¢9 450 70 9.0
3 17 34 V= aK -110 3.0 13013 9 3NO+3 49 -690 3.0 13.0|19 3 4vy S+l T 450 7.0 9.0
9 11 34 V= &K -110 3.0 13.0(14 8 3NO+3 46 -690 3.0 13.0/20 11 44 N= +3 420 2.0 14.0
20 10 34 N-2 a7 -200 0.0 16.0| 4 18 5¢4DO= 46 -750 0.0 16.0| 4 18 5¢ O-3 4] 150 0.0 16.0
- 15 78| - 17 80| - 17 8.0
31 4973 Bésta kontrakt 32 4832 Bésta kontrakt 33 & E97 Bésta kontrakt
Syd vD7 44 S =130 Vast v EKD43 4v N =420 Nord vD5 5v O D-2300
NS + E10542 ov + D95 Ingen + Kn1093
#EKn3 & ¢ v & NT *Kn6 & ¢ v & NT #KD102 & ¢ v & NT
48642 & EKnl10 N 106 4 5 4 « D97 410654 N6 5 107 9 463 4« DKn8 N9 8 4 107
vEK95 ¥Kn10643 S 106 4 5 4 vKn v 95 S 6 5 107 9 vEK1097 vKn8432 S 9 8 4 107
¢Kn83 ¢ KD76 037885 ¢ EKKn10 ¢ 8642 O7 836 4 465 ¢ ED42 045936
&K7 »8 V37886 #KD754 #1092 V78364 #9763 &Kn V459 36
4 KD5 & EKKn & K10542
v382 v 108762 v6
+9 +73 + K87
#D1096542 »E83 #E854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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6 18 4v O-2 +9 100 150 10| 7 17 4vy N+1 a5 450 16,0 00| 6 1 44 S= vA 420 140 2.0
14 10 4y O-2 +9 100 150 10| 1 4 4vy N= &T 420 11.0 5.0[12 14 44 S= vA 420 140 2.0
3 230-1 +9 50 90 7.0|11 13 4v N= &T 420 11.0 5.0[20 13 44 S= +6 420 140 2.0
7 17 3v0O-1 +9 50 90 7.0|14 10 4v S= ¢ A 420 110 50| 4 3 34 S+1 vA 170 9.0 7.0
8 16 3v O-1 +9 50 90 7.0|15 9 4vN= &T 420 110 50| 8 18 3a N+1 v2 170 9.0 7.0
15 9 4v0O-1 +9 50 90 70| 8 16 3NS= &K 400 6.0 100 7 19 4vDO-1 +3 100 6.0 10.0
11 13 2v O= +9 -110 40 120 3 2 2¢ N+2 +8 170 40 12.0|15 11 4v O-1 &8 50 4.0 12.0
1 4 54DS-1 vA -200 20 140( 6 18 2y N+1 &5 140 20 140(16 10 4v O= .7 -420 20 140
20 12 4v V= *A -420 0.0 16.0|20 12 4v N-1 &2 -50 0.0 16.0| 9 17 4vDO= v6 -590 0.0 16.0
- 19 56| - 19 56| 2 - 7.9
34 D975 Basta kontrakt 35 » D9642 Basta kontrakt 36 « KD96 Basta kontrakt
Ost vKn2 ANT S =630 Syd v E65 3v V =-140 Vast v5 34 N =140
NS + EK3 ov +3 Alla + D7
#D1065 & ¢ v & NT #9865 & ¢ v & NT #986432 & ¢ v & NT
& EK2 & Kn863 N 106 8 8 10 4 Kn5 &« K87 N65475 ~E84 a73 N8 5395
v K108753 v4 S 106 8 8 10 vKn1087 vK942 S654765 v 98643 vEKD7 S85395
¢ 62 ¢DKnl10974 O 3 6 5 4 3 +D1084 ¢ EKn6 O7 89 6 8 + Kné ¢ 109852 047937
&84 &73 V36543 #E107 &#KDKn V7896 8 D107 #E5 V47937
4104 4 E103 4 Kn1052
v ED96 vD3 v Knl102
+85 ¢ K9752 ¢ EK43
#EKKn92 #432 & KKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 19 3vyDV-4 +A 800 160 00| 7 2 3NO-3 43 300 150 1.0 9 19 44DN= ¥vA 790 159 0.1
15 11 3NS= &K 600 120 40| 9 19 4v V-3 +3 300 150 10| 3 6 34 N+1 vA 170 125 35
16 10 3NS= +6 600 120 4.0(20 14 4v O-2 &2 200 120 40| 8 1 34 N+1 &A 170 125 35
20 13 3NN= +Q 600 120 40| 3 6 3v0O-1 aA 100 90 70| 7 2 2vV+l aK -140 69 91
6 1 2¢vDV-3 &6 500 6.0 10.0(10 18 4v V-1 &2 100 90 7.0|13 15 3v V= &K -140 69 91
8 18 2vDV-3 6 500 6.0 10.0|13 15 34 N-2 &K -100 6.0 10.0|20 14 3v V= &K -140 69 9.1
12 14 4¢DO-3 &A 500 6.0 10.0|16 12 INO+1 ¢2 -120 40 12.0(16 12 29y O+2 & -170 1.3 148
9 17 34 S+l &4 130 20 140| 8 1 44aDN-2 &K -300 1.0 150|117 11 3vV+1 &K -170 1.3 1438
4 3 44 O-2 A 100 0.0 16.0|17 11 34DN-2 £Q -300 1.0 150| - 4 7.9
2 - 7.9 - 4 79(10 18 A+/A+ 9.7 9.8
37 & KKn53 Basta kontrakt 38 & K852 Basta kontrakt 39 » EKKn64 Basta kontrakt
Nord v E96 24 O =-110 Ost v DKn5 5v O =-650 Syd v Kn1097 44 V D -2 500
NS ¢ DKn2 ov + 986 Alla +K
#Kn53 & ¢ v & NT #Kn107 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT
« E87 4 D1062 N755 46 «EKNn7 410964 N56 233 473 410952 N9 46 99
vDKn832 v107 S7 4545 v1042 v EK963 S56 233 vEKD64 v2 S946 99
¢ 64 + EK1097 O6 8887 ¢ 72 ¢+ ED4 08 6 119 9 + Kn843 ¢ E10652 0286 33
K42 &D7 V68887 &#E5432 «D V 7 6 119 8 2106 £975 V286 33
494 4D3 4D8
v K54 v 87 v 3853
4853 + KKn1053 + D97
#E10986 #K986 #KD843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 1 INS= v8 90 16,0 00[(10 1 4v0O-2 v8 200 16,0 00| 7 6 3NN+2 *2 660 13.0 3.0
11 19 2NV -1 &3 50 13.0 3.0|11 19 3v V= +8 -140 130 3.0[(10 3 3NS+2 vK 660 13.0 3.0
14 16 2NO-1 *6 50 13.0 3.0(18 12 2vy O+1 «Q -140 130 3.0(11 2 3NS+2 &T 660 13.0 3.0
9 2 2NN-1 *T -100 100 6.0|14 16 INV+2 a5 -150 100 6.0(18 14 3NS+2 vA 660 13.0 3.0
17 13 2¢ O+1 +3 -110 70 90| 9 2 3vO+1 +8 -170 70 90|12 1 3NS+1 vA 630 8.0 80
20 15 2v V= &3 -110 70 9.0]20 15 3v O+1 8 -170 70 90| 9 4 2NS+3 *4 210 6.0 10.0
4 7 2y V+1 &3 -140 30 130| 4 7 4v 0= *T -620 20 140|115 17 34 N= v8 140 20 140
8 3 240+1 v3 -140 30 130| 8 3 4v 0= 4Q -620 20 14019 13 14 N+2 v2 140 20 140
18 12 3& N-2 *A -200 0.0 16.0|17 13 4v O= v7 -620 20 140|120 16 24 N+1 v2 140 20 140
6 - 8.2 6 - 8.2 - 8 7.4
40 210 Bésta kontrakt 41 & K75 Bésta kontrakt 42 & K2 Bésta kontrakt
Vast v 1032 3NT V =-400 Nord v E1085 6v N =980 Ost v EKn1064 54 O =-650
Ingen + E10962 oV + D853 Alla + D5
#D976 & ¢ v & NT 92 & ¢ v & NT &D742 & ¢ v & NT
4E42 4 DKn85 N6 5444 4 Kn109843 4 D2 N 8 12128 11 410875 «E964 N3 3624
vK975 vEDS8 S6 5444 vKn v D743 S 8 12128 11 vyKD32 v- S33624
¢ KD7 ¢ Kn543 06 89 99 4642 * K7 041152 + K94 ¢ EKn62 O 9 107 118
#E102 #83 V68999 *K54 #DKn1076 V 4 1 1 5 2 &#EK #Knl0653 VvV 10107 119
4 K9763 4 E6 4« DKn3
v Kn64 v K962 v 9875
+8 + EKn109 + 10873
#KKn54 #E83 £98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 3NV-1 +6 50 13.0 30| 8 7 4y S+2 T 480 16.0 0.0[19 15 2vyDN-2 &J -500 16.0 0.0
10 3 3NV-1 *2 50 13.0 3.0[20 17 3NS+1 aJ 430 140 20| 1 14 4e V= &4 -620 13.0 3.0
11 2 3NV-1 +6 50 130 30| 1 14 4y S= aJ 420 80 80|13 2 4eV= &4 -620 13.0 3.0
20 16 3NV-1 +9 50 13.0 30| 6 9 4vsS= &4 420 80 80| 6 9 44 V+l &4 -650 6.0 10.0
7 6 3NV= *2 -400 50 11011 4 4v S= aJ 420 80 80| 8 7 44 0+1 &9 -650 6.0 10.0
12 1 3NV= 2 -400 50 11013 2 4y N= L o) 420 80 80|11 4 44 O+1 &8 -650 6.0 10.0
15 17 3NV = +6 -400 50 11.0|19 15 4v S= aJ 420 80 80|12 3 4aV+l vA -650 6.0 10.0
18 14 3NV = *2 -400 50 11.0|12 3 INN+3 «J 180 20 140|116 18 44 O+1 &9 -650 6.0 10.0
19 13 3NV +1 +6 -430 0.0 16.0|16 18 INS+2 a] 150 0.0 16.0|20 17 3NV +2 &4 -660 0.0 16.0
- 8 74110 - 9.7 10 - 9.7
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43 & K962 Basta kontrakt 44 4 Kn7 Basta kontrakt 4 Kn108 Basta kontrakt
Syd v E962 24 S =90 Vast v542 54 V =-450 v K97 24 O =-110
Ingen ¢ 64 NS ¢ KD93 ¢ EKn85
#EK10 & ¢ v & NT +Kn976 & #KKn9 & ¢ v aN
«ED85 4Knl073 N8 7766 « EKD1065 83 N 3 «ED754 4K62 N587 55
vDKn4 v1073 S87 766 v 876 v EDKn9 S 3 v Kn8 v 10654 S587565
¢EK2 ¢ Kn973 046576 *42 ¢+ EG6 O 1 + D9 ¢ K107 0856 87
D85 #Kn6 V46576 *E5 #D10842 V1 #ED72 #1085 V85687
a4 4942 +93
v K85 v K103 vED32
+ D1085 + Kn10875 46432
#97432 *K3 »643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 15 3+ S= ¢ A 110 140 20| 9 8 3NO= +J -400 16.0 00|12 7 34V-1 s 100 159 0.1
7 10 2v N= v3 110 140 20|14 3 4e V= +K -420 140 20| 3 16 24 V= s] -110 9.1 6.9
9 8 2v N= *7 110 140 20| 1 16 44 V+1 &7 -450 6.0 100 8 11 24 V= 48 -110 9.1 69
14 3 INV-1 v6 50 100 6.0| 2 15 44 V+1 K -450 6.0 10.0[{10 9 24 V= v7 -110 9.1 6.9
11 6 la V= *K -80 80 80| 7 10 4eV+1l ¢Q -450 6.0 10.0(13 6 1a V+l &) -110 9.1 6.9
116 INV= v6 -90 30 13.0(11 6 44V+1l ¢Q -450 6.0 10.0({15 4 24 V= v7 -110 9.1 6.9
13 4 INV= +6 -90 30 13.0({13 4 4e4V+1l K -450 6.0 10.0( 2 17 24 V+1 &) -140 24 13.6
17 19 INV= 46 -90 3.0 13.0(17 19 44 V+1l ¢K -450 6.0 10.0(20 19 4v N-4 s A -400 0.1 15.9
20 18 INV= v6 -90 30 13.0({20 18 44 V+1 K -450 6.0 100(14 - 7.4
12 - 8.6 12 - 8.6 18 1 A+/A+ 9.8 9.6
46 4 D75 Bésta kontrakt
Ost v 85 2¢ O =-90
Ingen + DKn6
#EKD97 & ¢ v & NT
4E642 «Kn8 N85777
v 103 v EKKn2 S857 77
¢ E953 ¢ K1042 0586 55
#Kn103 #862 V58655
« K1093
vD9764
+87
*54
Par Kontr Ut Res Poang
3 16 2 N+1 4] 110 150 1.0
15 4 2vS= vT 110 150 1.0
10 9 2&N= s] 90 120 4.0
2 17 3¢ O-1 +8 50 70 9.0
12 7 3¢ O-1 &5 50 70 9.0
18 1 2¢ O-1 &5 50 70 9.0
20 19 3¢ O-1 &5 50 70 9.0
8 11 2¢ V= +6 -90 2.0 14.0
13 6 2vS-2 ¢ A -100 0.0 16.0
14 - 7.4
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